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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária –14 de Outubro 2019. 

 

 Ver. Alencar Pereira - DEM 

 

 

 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. Sr. 

Antônio Carlos Thomaz de Aquino. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 038/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. 

Pioneiro Sr. João Siquieri 

 

 

 

Indicação nº 237/2019 -  Indica o Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, Srº 

Hiran Andreazza Sales, com cópia ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, a implantação de redutores de velocidade “Quebra – Mola”, em locais estratégicos na 

Rua das Palmeiras no Bairro Celídio Marques, dessa forma irá proporcionar mais segurança e 

tranquilidade aos moradores daquela localidade evitando assim o risco de acidentes. 

 

 

                                              Verª. Edina Martins – DEM 

 

Indicação n° 241 /2019 – Indica a Exma. Srª. deputada federal Rosa Neide – PT, com cópias ao 

chefe do Poder Executivo, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento Básico, e ao Conselho 

Municipal de Saúde, mostrando-lhe a importância de viabilizar, por meio de emenda parlamentar, 

um veículo do tipo VAN para a área da Saúde pública municipal, a fim de atender a demanda das 

locomoções de pacientes para fazer exames e/ou consultas médicas especializadas em outras 

praças.  

 

Requerimento nº 092/2019 – Requer ao Exmo. Senhor Noboru Tomiyoshi – Prefeito Municipal de 

Colíder/MT., e o Ilmo. Sr. Márcio Fernandes Alves Sobrinho - Secretário Municipal de Educação, a 

fim de que seja encaminhado a esta colenda Casa Legislativa, em nossa especial atenção, a título de 

informações: cópia do livro ponto; cópias das diárias devidamente juntadas dos relatórios de 

justificativas; constando os tipos de transportes utilizado, referentes ao período do ano de 2017, a 

partir do mês de julho,  e os exercícios de 2018 e 2019 até o recebimento desta proposta. 

 

 

                                                         Ver: Jaime Lima – DEM 

 

Indicação n° 239/2019 – Indica ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi – Prefeito Municipal de Colíder 

com cópias a Secretária Municipal de Saúde e Saneamento Básico, e para o conselho Municipal de 

Saúde, mostrando-lhes a imperial necessidade e importância de proceder ações no sentido de 

conseguir a inclusão no calendário de visitas da carreta de divulgação do Hospital do Câncer de 

Barretos (SP) nesta municipalidade. 

                                                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ver. Lika – Ricardo Caldeira Rezende  - Líder do PSDB 

 

Requerimento nº 091/2019 – Requer do Exmo. Sr. NOBORU TOMIYOSHI, Prefeito Municipal 

de Colíder, e o Ilmo. Sr. Vanderlei Borges - Secretário de Planejamento, Fazenda e Administração, 

a fim de que seja remetido a este Parlamento Municipal, em nossa especial atenção, a título de 

informação: uma relação completa de todos os servidores comissionados, devendo constar o nome 

o cargo, em qual secretaria, departamento ou divisão que está lotado, bem como o valor da 

remuneração.    

 

Ver. Marquinhos - PSD 

 

Indicação nº 236/2019 – Indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, 

Sr° Hiran Andreazza Sales, com cópia ao Exmo. Sr° Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de 

Colíder/MT, a abertura de uma extensão da antiga Avenida Paraná, atualmente Avenida 

Aparecido Darci Gavioli, ligando-a com a Rua José Antônio Paço, a fim de facilitar as vias de 

acessos naquela localidade. 

 

 Ver. Rica Matos – Segundo Secretário – PSD 

 

Moção de Aplausos n° 44/2019 – Moção de Aplausos em reconhecimento aos candidatos 

eleitos, aos suplentes e aos participantes nas eleições para conselheiros tutelares do município 

de Colíder-MT. 

  

                            Ver. Ruam Batista -  Primeiro Secretário – PTB 

 

Projeto de Lei nº 072 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade do ensino de noções básicas sobre a Lei 

Maria da Penha (Lei nº 11.340) de 07 de agosto de 2006, com o objetivo de sensibilizar e 

conscientizar os estudantes para prevenir, desconstruir e erradicar a violência doméstica e familiar 

contra a mulher contribuindo com uma nova cultura de relações humanas no âmbito do município 

de Colíder-MT”. 

 

Indicação n° 238/2019 – Indica ao Exmo. Srº Deputado Dilmar Dal Bosco, a Exma. Sr.ª 

Deputada Janaina Riva, e ao Exmo. Srº Noboru Tomiyoshi, Prefeito Municipal de Colíder/MT, 

a aquisição de um Ônibus 0KM, tipo rodoviário, para atender às necessidades da Secretaria de 

Educação, no Transporte Escolar e no transporte para eventos Esportivos, com maior 

qualidade, segurança, auto estima e representação municipal. 

 

Indicação nº 240/2019 – Indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, 

com cópia ao Chefe do poder Executivo, mostrando-lhe a necessidade e importância de que 

seja realizado uma operação de limpeza nas margens do Rio Carapá, neste Município, 

conforme menciona a proposta.  
 

 

Sujeito a alterações se necessário 
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